

两男扮女开车硬闯美国安局

警卫开枪拦截一死两伤

两名身着女装的男子3月30日驾驶一辆偷来的汽车试图闯美国国家安全局总部一处大门,遭国家安全局警卫人员开枪阻挡。事件中,一人死亡,两人受伤。



事故视频截图显示,一辆贴有“国家安全局警察”字样的白色越野车受到严重撞击,车头凹陷、引擎盖翻起

两男子闯国安局被警卫开枪拦截

美国国家安全局位于马里兰州米德堡。事发数小时后,具体细节依然不明。

国家安全局在一份声明中说,两名男子驾驶一辆运动型多功能车试图通过国家安全局一处入口,但他们“没有获得授权进入”。

警卫“例行命令”他们离开,但驾驶车辆的男子却没有听从命

令离开大门区域,反而加速冲向一辆挡在路上的警车。警卫随后开枪。

事件中,车上一名男子死亡,另一名男子受伤。一名国家安全局警卫也受伤,被送入医院。

国家安全局在声明中说,男子死亡原因暂不确定。声明也没有提及另一名男子和那名警卫的伤势。

不过,一名不愿公开姓名的官员说,两名男子是被那名警卫开枪击毙和击伤。

现场画面显示,急救人员把一名身着制服的警卫抬上救护车。旁边是一辆黑色的运动型多功能车,另一辆运动型多功能车上印有“国家安全局警察”字样。两辆车均严重损毁。

类似事件多次发生

这并非首次有人在美国国家安全局门口不听从命令。去年7月,一名男子驾车驶近国家安全局一处检查站时,没有听从警卫的停车命令,而是驱车离开,造成一名警卫受伤。男子随后被逮捕。

3月初,警方逮捕一名男子,指控他向国家安全局一幢大楼开枪射击。

美联社报道,除国家安全局,米德堡还是美国国防部信息系统局、美军网络司令部的所在地。大约1.1万军人和2.9万名文职人员在这一“安全区域”内工作。

按美联社的说法,国家安全局和米德堡有多个出入口,虽然有路牌标识,但不少司机在这里迷路。 李良勇(新华社特稿)

肇事车是偷来的,肇事者或为变性人

两名男子身份暂不清楚,肇事动机也不明确。有媒体报道,他们或是变性人。

就媒体报道警方在男子的车辆上发现武器和毒品,多名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者,他们无法证实。

马里兰州霍华德县警察局女发言人玛丽·费伦说,肇事车辆是当天早晨在马里兰州杰瑟普一家旅馆外被偷走的。她没有提供更多细节。

美国联邦调查局女发言人艾米·托雷松说,这件事据信与恐怖主义无关。联邦调查局正展开调

查,并与马里兰州检察官办公室一同决定是否要提起联邦指控。

美国白宫说,已把事情通报总统贝拉克·奥巴马。

多名官员说,事件很快得到控制。美国国家安全局总部员工没有处于危险中。

澳移民局工作人员误操作 G20多国领导人信息遭泄露

据英国《卫报》3月30日报道,由于澳大利亚移民局的误操作,去年11月出席在布里斯班举行的二十国集团领导人峰会(G20)的多国领导人的个人信息被泄露。而澳移民局认为“没有必要”将这一泄密事件告知当事人。

《卫报》指称,美国总统奥巴马、俄罗斯总统普京、德国总理默克尔、印度总理莫迪、日本首相安倍晋三、印度尼西亚总统佐科和英国首相卡梅伦的个人信息均被泄露。

报道称,澳大利亚移民局签证部主任通过电邮联系了澳隐私事务专员,告知其去年11月7日发生了泄密事件并向其寻求紧急对策。

根据澳大利亚《信息自由法案》,《卫报》获取了这封电邮的内容。其中称,泄密事件是由一名工作人员误将参会国家领导人的私人信息发送给一名亚洲杯地方组委会成员造成的,亚洲杯足球赛于今年1月在澳大利亚举行。被泄露的信息涉及数十位国家领导人(例如:总理、总统或同等职位)的姓名、出生日期、头衔、国籍、护照号码、签证授权编号以及签证类型。

“造成这起事故的原因是人为失误。操作人员在使用微软Outlook邮件系统时,没能发现系统

的自动填充功能将错误的收件人地址填了上去,导致电邮发错了人。”这名移民局官员在电邮中宣称,泄密事件造成的危险仅处于人为失误的范畴内,不存在任何系统或者制度性的失误,被泄露的信息“不太可能进入公众视野”,并且由于错发的邮件里不包含其他领导人的个人信息,所以“极大降低了”这次信息泄露的危险性。

“收件人已经删除了邮件且清空收件箱,亚洲杯地方组委会认为这封邮件不可复原,也没有存储在别处。”由此,这名官员建议“没有必要告知当事人他们的个人信息被泄露”。

《卫报》指出,不告知国家领导人其个人信息被泄露的做法可能违反他国的隐私法律,例如英国、德国和法国对于信息泄露均有各自的强制性法律规定,要求受影响的个人必须被告知。目前,尚不清楚澳大利亚移民局是否会告知泄密事件的当事人,而澳大利亚移民部部长办公室也没有对此作出回应。

在澳大利亚国内,已有政界人士拿泄密事件向政府发难。澳反对党副党魁普利贝斯认为,总理阿博特和移民部部长“必须解释清楚这起严重事故以及他们为何决定不告知当事人实情”。

据《中国日报》

金融大鳄索罗斯 10亿美元投向乌克兰?

美国知名投资人乔治·索罗斯一直呼吁西方国家巨额投资乌克兰。现在,他自己已经准备好迈出这一步。

索罗斯告诉奥地利《标准报》记者,他准备在某些条件得到满足的情况下向乌克兰投资10亿美元。

“有具体投资意向,例如农业和基础设施项目。我将投资10亿美元,”他说,“肯定能赚钱。我的基金将因此获益,而非我本人。”

索罗斯认为,为增强乌克兰对西方投资者的吸引力,欧洲和美国必须展现出在乌克兰的强大领导力,例如,西方可以按照接近于零的利率向乌克兰提供贷款。

索罗斯的一名发言人3月30日在声明中说,索罗斯对乌克兰的投资有赖于西方是否愿对乌克兰“不惜一切代价”。

他说:“在那样的条件下,索罗斯说将审视能源、农业和信息技术领域投资。”

乌克兰货币格里夫纳对美元汇率一年间贬值将近60%。乌克兰国内生产总值2014年收缩7%,今年预期将继续下滑5%。

此外,索罗斯预判,希腊退出欧元区的几率为三分之一。他上周认为这一可能性为50%。

索罗斯出生于匈牙利一个富裕的犹太人律师家庭。上世纪50



索罗斯

年代,索罗斯来到纽约华尔街投身金融行业。他多次在全球货币市场投机聚集财富,包括1992年成功对赌英镑、1997年袭击泰铢继而攻击东南亚金融市场等。

索罗斯获取财富的同时,导致一些国家和地区政府遭受重大损失,当地人手中本币贬值,而他的恶名随之升至极点,获称“金融大鳄”。

卜晓明(新华社特稿)

心碎

错将相机当武器 4岁女童惊恐投降



小女孩以为摄影师手中的相机是武器,便举起了双手

图片中的这个叙利亚小女孩眼中充满恐惧,仿佛她面对的是一把枪。然而,在她前面的其实仅仅是一部相机。

这张照片的真实性曾一度遭到网友质疑,不过一名网友经溯源考证后声称这张照片是真实的,作者是土耳其摄影师奥斯曼·萨厄尔。

据了解,图片中的小女孩名叫胡德娅。该照片是于2014年12月在叙利亚北部阿特梅赫的一个难民营中拍摄的。与小女孩一起居住在这里的还有她的妈妈和两个姊妹,然而她们的家却是在大约150公里外的哈马。

萨厄尔说:“我当时用的是长焦镜头,她以为那是一把枪。后来看照片时,我才意识到她当时很害怕,因为她紧抿嘴唇,还举起了双手。一般情况下孩子见到相机时要么跑开,要么捂住脸,要么微笑。”

“你知道难民营有很多人无家可归。而且在孩子的身上更容易看到他们所经历的不幸,因为他们天真,总是会流露出真情实感。”萨厄尔说。 据《中国日报》

心仪

身高1.9米变性美人 爱上1.3米举重选手

据英国《每日邮报》3月31日报道,定居在美国佛罗里达州的安顿·克拉夫特尽管身高仅1.3米,但他能举起约229公斤的重量,曾打破世界举重纪录。他目前的女朋友贝尔则是一名身高1.9米的变性人,贝尔称克拉夫特的举重能力征服了自己,称赞他“很性感”。

据悉,克拉夫特为了取得骄人的举重成绩,对自己要求非常严格,他说:“有人说我这么拼不过是想通过做成功力不逮的事情来证明自己,说这是内心脆弱的表现,是矮子心态。但我想的是冠军只有一个,第二名什么也不是。”

克拉夫特对理想异性的要求也不低。他只交往身高1.65米以上的女性。目前与他交往半年多的女友贝尔身高高达1.9米。

贝尔本是“男儿身”,后来做了变性手术。她说,一开始克拉夫特约她出去时,她是犹豫的,但见识了他的举重技能后,很快就被征服了。

据《中国日报》



克拉夫特和贝尔